19 чемпионат АФК
Обзор тура
3 тур

Лучший матч тура- Левин-Кибук- 12 исходов
Лучшие игроки: Покалов, Левин, Кибук, Хайруллин,Сагайдак- по 6 исходов
Худший матч: Поздняков-Пимин- 6 исходов
Худший Игрок: Пимин- 2 исхода
Средняя прогнозируемость: 4,6 исхода или 46 %

1. Покалов В.-Прохоров А.= 2:1 (0:0)-исходы 6:5- 3 отличия
На 1 тайм (23 октября) большинство игроков угадали матчи, кроме матчей: Гамбург-Байер (победа Гамбурга) и Вильяреал-Валенсия (победа Валенсии в гостях), где результаты были неожиданные и никто из игроков АФК не угадал исход поединков. Остальные матчи были угаданы и установилась ничья 0:0 по итогам 1 тайма.
[bookmark: _GoBack]Во втором тайме (24 октября) Валентин взял своё. В целом было в прогнозах 3 отличия, и все голевые моменты игроки использовали на 100 % во 2 тайме. На угаданную ничью Прохоровым А. Кубань-Спартак ответил верными прогнозами по победе Зенита в гостях с ЦСКА и дома Сампдории над Фиорентиной. 2 тайм=2:1 в пользу Покалова В. и общая победа соответственно 2:1. 
Встреча по исходам оказалась на 2-3 месте (11 исходов) при хорошем уровне прогнозируемости результатов (5,5 на человека). 6 исходов Покалова В.- лучший результат в туре (показало 5 человек) и заслуженная победа. Валентин набирает ход. Посмотрим как дальше пойдет. Вообще в АФК часто везет легионерам-дебютантам. Тьфу-тьфу, чтоб не сглазить. Пока оба соперника остались внизу турнирной таблицы.
2. Левин А.-Кибук В= 1:1 (0:0)- исходы 6:6- 2 отличия
Лучший матч тура- оба игрока угадали по 6 исходов из 10. Оба показали также лучшую прогнозируемость в туре- по 6 исходов.
В 1 тайме также спрогнозировали как и 1 пара наиболее прогнозируемые результаты (по исходам 5-5). 0:0 по итогам 1 тайма
Во 2 тайме пришлись все голевые моменты (2 отличия) на матчах Кубань-Спартак (ничью угадал Левин) и Сампдория-Фиорентина (победу хозяев угадал Кибук).
Ничья помешала Валерию Кибуку взойти на верх турнирной таблицы и набрать 9 очков (пока троевластие). Александр остался в середине турнирной таблицы.
3. Дудин И.-Белич С.= 2:1 (2:0)- исходы 4:3- 5 отличий
Играли два хорошо знакомых друг другу соперника из нижней части таблицы. Матч выдался не очень хорошим по прогнозируемости- 7 исходов (предпоследний результат из всех).
В 1 тайме Игорь сделал себе задел (3-1 по исходам), забив 2 безответных мяча Беличу С.Сергея погубили ничьи в прогнозах.
Однако во 2 тайме именно ничья на матче Кубань-Спартак позволила Беличу С. отквитать 1 мяч, но на большее не хватило. На 2 тайм только 1 угаданный исход (на 4 матча). Не очень хороший результат, хотя среди всех игроков больше 2 исходов не угадала во 2 тайме ни одна пара.
И.Дудин заслуженно победил и ушёл из нижней части турнирной таблицы. Сергей так и остался внизу таблицы с 1 набранным очком. Не очень хороший прям сказать результат.
4. Хайруллин Ш.-Филиппов А.= 1:0 (1:0)- исходы 6:5- 2 отличия
Тоже хороший по прогнозируемости матч- 11 исходов (2-3 место). Хорошая игра.
Всего было 2 голевых момента: Парма-Интер и Сампдория-Фиориентина, и оба в 1 тайме. И именно 2 итальянский матч принёс победу Шамилю и в тайме и в матче 1:0.
Во 2 тайме ничего существенного не произошло. Оба игрока угадали гостевую победу Зенита над ЦСКА, на том матч и завершился. Победа Хайруллина.
Победа позволили Шамилю подтянутся вверх таблицы на 6 место, сравнявшись с Алексеем, одновременно, и не дав Алексею Филиппову возглавить турнирный гандикап.
5. Ложков А.-Елизаров С.= 1:0 (1:0)- исходы 5:4- 1 отличие
Ложков А. после 2 тура делил 1 место с 4-мя соперниками. Но это только 2 тур- начало турнира.
Основная борьба также пришлась на 1 тайм (4-3 по исходам) и всего 1 отличие в прогнозах соперников. Именно данное отличие и решили исход поединка. Довольно прогнозируемая большинством игроков победа Лиона в гостях на Ниццой и 1:0 в пользу Андрея Ложкова.
Во 2 тайме ничего существенного не произошло. Оба игрока угадали гостевую победу Зенита над ЦСКА, на том матч и завершился. Победа Ложкова А. и он остается в тройке лидеров- 9 очков. Елизаров С. остался внизу таблицы.
6. Примак В.-Незнанов С.= 2:1 (1:0)- исходы 5:4- 3 отличия
Играли соперники из верхней части турнирной таблицы. В отличии от большинства поединков всё окончательно решилось только во 2 тайме.
Боевая игра 1 тайма осталась за Примаков 1:0 (использован единственный голевой момент- победа Тотенхэма в гостях над Астон Виллой)  и 4-3 по исходам.
Во 2 тайме также на 100 % также оказались реализованы оба голевых момента. Примак забил на ничье Кубани и Спартака и счёт стал 2:0. Незнанов С. отквитал 1 мяч на Италии- победа Сампдории над Фиорентиной, но на большее не хватило. Победа Примака В.И Дебютант поднялся на самый верх турнирной таблицы с 9 очками.
7. Кригер Е.-Сагайдак О.= 1:4 (0:2)- исходы 3:6- 5 отличий
Интересный выдался матч. Оказались также как и в предыдущей игре реализованы все голевые моменты, только уже не 3, а 5!!!
Олег похоже в этом матче поймал свою игру, хот чемпионат начал не очень удачно (2 поражения). Игра пошла с самого начала.
В 1 тайме угаданные гостевые победы Лиона и Тотенхэма против ничьих Кригера Е. и 0:2.
Во 2 тайме угаданные российские матчи: ничья в Краснодаре и победа Зенита над ЦСКА в гостях. И 0:4. Гол престижа Евгений забил в конце противостоянии на победе Сампдории. Итог- крупная победа О.Сагайдака 4:1. Кригер Е. делит последнее место после 3-х туров с 0 очков, но всё впереди.

8. Поздняков Д.-Пимин А.= 2:0 (2:0)- исходы 4:2- 4 отличия
Худший матч тура- 6 исходов. И 4 исхода (как и матч Дудин-Белич) дали победу одному из игроков, хот в любом другом матче Дмитрий бы проиграл. Но победа есть победа. Причём уверенна, т.к. Поздняков Д. играл против худшего игрока в этом туре (2 угаданных результата).
Результат же был сделан ещё в 1 тайме. Победа Генгама дома и Тотенхэма в гостях и 2:0 в пользу Позднякова Д.
Дальше, несмотря на 2 голевых момента (отличия) и 4 матча для прогнозов угаданных исходов не было (это единственный матч в туре, где во 2 тайме не было угадано ни одного исхода). 
Итог 2:0. Счёт остался неизменным. Победа Позднякова Д. и он поднялся на 7 место в верхней части таблицы. Пимин А. из-за не совсем удачной игры опустился в середину турнирной таблицы на 11 место.
9. Татаринцев С.- Золотухин П.= 0:2 (0:1)- исходы 3:5- 4 отличия
Средний матч по прогнозируемости. Последнее место играло фактически с первым. Павел сейчас в отличной форме в целом. И пожелаем ему победы во Владивостоке на кубке КФП, где он бьётся в финале и за себя и за честь Кузбасса. Там напомню счёт 3:3 после 8 матча (матч до 4-х побед).
Павел уверенно выиграл каждый тайм , реализовав половину голевых моментов (2 отличия), в свою очередь не пропустив в свои ворота ни одного гола. Итог 2:0. Победа Золотухина П. Так держать!
Соответственно… Золотухин остался в лидерах- 9 очков (троевластие наверху таблицы с Ложковым А. и Примаком В.), а Татаринцев С., к сожалению, пока не поймал свою игру, и остался на последнем месте с 0 очков.

